
Protokoll fört vid styrelsemöte i Svenska Föreningen för Alkohol- och Drogforskning
den 3 september 2024 kl. 12.10 – 13.10

Närvarande

Helena Hansson
Louise Adermark
Björn Johnson
Wossenseged Birhane Jemberie
Erik Nylander
Alfhild Grönblad
Daniel Carlryd
Kristina Berglund
Anna Söderpalm Gordh
Martin Kåberg
Mats Ramstedt
Frans Schlyter
Anders Hammarberg

Förhindrade

Nitya Jayaram-Lindström
Andrea Capusan
Emma Claesdotter-Knutsson
Camilla Carpholt
Irene Perini

1. Välkomsthälsning

Ordförande Helena Hansson öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

2. Utseende av sekreterare och justeringsperson

Louise Adermark utses som sekreterare och Erik Nylander utses till justeringsperson för dagens möte.

3. Föregående protokoll.

Helena Hansson går igenom föregående protokoll.

4. Meddelanden

Richard Henriksson är nyanställd på Systembolaget och arbetar bland annat med frågor kopplade till forskningsmedel och mätningar
FORTE har öppnat en ny utlysning
Möjlighet att söka forskningsanslag via Milan Varelius stiftelse

5. Ekonomi.

Sparkontot: 168.221,29 SEK
Plusgirot: 471.716,63 SEK
Händelser: 9 st inbetalningar av medlemsavgift a 200 SEK; utgifter för swish

6. Vetenskapligt årsmöte (2024)

Louise går igenom programmet för det vetenskapliga mötet, och styrelsen beslutar om moderatorer för de olika sessionerna.
Anmälan stängde i förväg då hela 130 personer registrerat sig. Det höga antalet innebar att programmet behövdes justeras med avseende på lunchtid på torsdagen.
Styrelsen beslutar att Mats Ramstedt och Erik Nylander är med och bedömer posterabstract och postrar, och Nahum är backup.
Inramat posterpris: Frans skickar en förlaga till Joar

SAD Styrelsemöte

7. Nya medlemmar

- Vera Romen
- Anna Pierre
- Sofia Gripenbäck
- Mahtab Lindströ
- Robin Irmel
- Gunilla Barr
- Sölvi Schmidt
- Frida Lindberg

8. Hemsidan

Anmälan till det vetenskapliga mötet är nu stängd

9. Aktuella events/projekt/studier att förmedla till medlemmarna i månadsbrev

10. Övriga ärenden

Daniel går igenom eBAS. Styrelsen tycker att det låter som ett bra alternativ.

Anna tar upp frågan om att inkludera spel i begreppet "SAD"

Helena går igenom eventuella ändringar i stadgarna.

Dessa frågor diskuteras vidare under nästa möte och tas upp vidare på årsmötet.

11. Avslutande av mötet

Helena Hansson avslutar mötet.

Nästa styrelsemöte blir torsdagen den 7 november kl. 12.10 -13.10.



Helena Hansson
Ordförande



Louise Adermark
Sekreterare



Erik Nylander
Justeringsperson